

Název veřejné zakázky: **Poptávkové řízení 152/OVZ/2024 - Příprava a podání žádosti o dotace v rámci 91. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu (IROP)**
Druh veřejné zakázky: **Veřejná zakázka na služby**
Druh zadávacího řízení: **Poptávkové řízení**
Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**
se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550
Evidenční číslo: **4181/2024**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5

Dotaz č. 1

V rámci vysvětlení ZD č. 4 nebylo zodpovězeno na dotaz č. 1, a sice zda povinná příloha Dokumentace k prověřování z hlediska klimatického dopadu je součástí požadovaného plnění ze strany zpracovatele. Vaše odpověď, týkající se vydaného stavebního povolení je irelevantní.

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel požaduje vypracování „Dokumentace k prověřování z hlediska klimatického dopadu“, jako součást příloh.

Dotaz č. 2

Termín pro podání žádosti o dotaci poskytovateli dotace do 15. 11. 2024 je nereálný, požadujete-li kvalitní a bezchybné zpracování veškeré dokumentace související s podáním žádosti o dotaci. V rámci vysvětlení ZD č. 1 tento termín zdůvodňujete "návazností na další dotaci". Rádi bychom znali okolnosti této návaznosti, resp. jaký je přesný konkrétní důvod pro stanovení termínu právě do 15. 11. 2024.

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel stanovil termín s ohledem na návaznost na další dotaci kraje ze SOHZ.

Dotaz č. 3

Ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 uvádíte v odpovědi na dotaz č. 1, že disponujete právoplatným Stavebním povolením od příslušného Stavebního úřadu. Nicméně dotaz zněl, zda disponujete povinnou přílohou ke stavbě a to: Dokumentací k prověřování z hlediska klimatického dopadu. Nejedná se o vyjádření stavebního úřadu.

Velice prosím o konkrétní odpověď, zda zmíněnou povinnou přílohu máte k dispozici.

Odpověď na dotaz č. 3

Zadavatel požaduje vypracování „Dokumentace k prověřování z hlediska klimatického dopadu“, jako součást příloh

V souvislosti s výše uvedeným zadavatel **neprodlužuje** lhůtu pro podání nabídek.

V Ústí nad Labem dne:

.....
Mgr. Kateřina Kolací
Vedoucí odboru veřejných zakázek